

两岸经贸文化论坛昨在上海举行,俞正声朱立伦出席并致辞 “习朱会”今天将在北京举行



俞正声(右)与朱立伦共同步入论坛会场

3日上午,第十届两岸经贸文化论坛在上海浦东香格里拉大酒店隆重举行。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声,新任中国国民党主席朱立伦参加开幕式并致辞。朱立伦表示,两岸交流必须在“九二共识”基础上传承、深化和普及。

综合新华社

论坛·致辞

俞正声提出四点建议

开幕式上,俞正声就进一步办好论坛提出四点建议:一、继续坚持两岸关系和平发展正确方向。二、继续聚焦增进两岸同胞共同福祉。三、继续助力两岸青年实现人生梦想。四、继续推动扩大两岸各界人士广泛参与。

朱立伦在致辞中积极评价2005年国共两党领导人发布的“两岸和平发展共同愿景”,强调两岸经贸文化论坛带动了两岸关系良性发展。

他表示,中国国民党在两岸关系上要为人民负责,为下一代负责,为历史负责。两岸关系和平发展要传承,两岸交流要深化,两岸成果要普及。中国国民党将在“九二共识”基础上持续推动两岸关系向前发展。

论坛·成果

政策建议涉及9个方面

第十届两岸经贸文化论坛3日下午在

上海闭幕。中共中央台办主任张志军在论坛结束时作了小结。

张志军概括了论坛提出的政策建议,主要涉及9个方面:一是继续推动两岸经济融合发展,提升两岸经济合作制度化水平;二是在继续支持大企业良性发展的同时,更积极地为两岸中小企业合作搭建平台;三是加强两岸农渔业合作,增加电商通路,帮助台湾农产品拓展大陆市场;四是更多关注两岸基层民众的感受,促进更多民众投身两岸关系和平发展,并从中受益;五是扩大两岸青年交流规模,丰富、创新内容和形式,为两岸青年学生就学、实习、就业、创业创造条件;六是进一步深化两岸文化、影视产业的交流合作,探讨分类逐项商签相关领域交流合作协议;七是进一步深化两岸教育交流合作,商签两岸教育交流合作协议;八是继续推动研究尽快解决大陆旅客在台湾中转和进一步便利两岸同胞往来的问题;九是建立沟通平台,务实研究探讨台湾参与“一带一路”建设、区域经济合作和亚洲基础设施投资银行的方式

等问题。

行程 今天将举行“习朱会”

今天,朱立伦将在北京和中共中央总书记习近平会面,举行众所瞩目的“习朱会”。国共两党领导人将就两党交往和两岸关系交换意见。

下午,朱立伦前往北京大学与师生座谈,然后前往香山碧云寺拜谒孙中山先生衣冠冢,预计4日晚11时40分返回台湾。

交流 对上海和北京并不陌生

首次以中国国民党主席身份访问大陆的朱立伦,其实对于上海和北京并不陌生。朱立伦的祖籍是距上海300公里的浙江义乌,早在1993年,朱立伦就曾随父回义乌祭祖;1995年,朱立伦到访上海,并到北京大学任客座教授,帮大陆培养当时紧缺的会计人才,1998年他曾参与北京大学百年校庆。

在两岸交流方面,朱立伦可以算得上是一位“急先锋”。

中纪委列出21个禁止开会景区

据中新社电 据中央纪委监察部网站消息,中央纪委监察部网日前在其网站刊发图文《这些地方风景虽好,开会可别去!》,提醒各级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关,以及工会、共青团、妇联等人民团体和参照公务员法管理的事业单位一律不得到黄山、武夷山等21个风景名胜景区召开会议。

具体景区包括:八达岭-十三陵、承德避暑山庄外八庙、五台山、太湖、普陀山、黄山、九华山、武夷山、庐山、泰山、嵩山、武当山、武陵源(张家界)、白云山、桂林漓江、三亚热带海滨、峨眉山-乐山大佛、九寨沟-黄龙、黄果树、西双版纳、华山21个风景名胜景区,禁止召开会议的区域范围以风景名胜景区总体规划确定的核心景区地域范围为准。

伪清官穿塑料凉鞋用开裂皮带

广西一副市长受贿千万,还与多名女性有染

一边身穿朴素旧衣,一边受贿敛财千万;一边重抓廉政建设,一边借干部升迁大收红包。一路受贿、一路伪装、一路提拔,系列违法乱纪行为持续长达16年之久。4月初,广西贺州市原副市长毛绍烈一审获刑17年,并处没收个人财产人民币300万元。

据新华社

用开裂皮带,受贿敛财千万

位于湘、粤、桂交界地带的贺州市,是广西较偏远之地。毛绍烈先后担任贺州市钟山县县长、县委书记、贺州市副市长、贺州市政协副主席。

在领导、同事和朋友、亲属面前,毛绍烈从不“露富”。他平时衣着非常朴素,所穿的衣服大多是旧的。当地一位领导干部说,夏天常见毛绍烈穿一双塑料凉鞋,很难看出领导“范儿”,“他的皮带太旧了,表面都裂成四五节”。

与之形成鲜明对比的是,毛绍烈的贪腐行为十分疯狂。办案人员称,对于熟悉的商人和干部,从数千元的“红包”至百万元的巨额贿赂,毛绍烈一概收入

囊中。经查,毛绍烈在工程项目建设、职务调整、晋升等方面为他人牟取利益,收受他人钱物,价值人民币1077.33万元。

表面上看,毛绍烈为人低调,生活健康。他极少抽烟喝酒,闲暇时爱打羽毛球。私下里,他却与多名女性保持不正当关系,长期沉迷于收藏奇石的奢侈“雅好”,仅买“黄龙玉”便花费数百万元。

存款和房产都作隐蔽处理

毛绍烈的腐败行为十分隐蔽,他一路伪装一路受贿,持续长达16年。直到毛绍烈的继任——贺州钟山县委副书记谭玉和等人被查处后,供述曾向毛绍烈送钱,毛绍烈违法乱纪的行为才浮出水面。

据了解,在接受调查前,毛绍烈已采取大量措施藏匿不法财产。他受贿的钱财大部分用假身份证、或亲戚朋友的身份证开设账户存进银行;部分房产用假身份证购买。此外,因为认为受贿款存在银行不安全,毛绍烈还将大量受贿款用于购买黄龙玉,既掩人耳目又可增值。

办案人员介绍,毛绍烈始终心存侥幸,谭玉和被查处时,毛绍烈不仅四处藏匿赃款赃物,而且认为自己没有被发现,竟顶风作案继续收人钱财。

“三证合一”改革意见年内将出台

据《新京报》报道 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于进一步做好新形势下就业创业工作的意见》,部署进一步促进就业鼓励创业,以稳就业惠民生助发展。

《意见》提出,深入实施就业优先战略。坚持扩大就业发展战略,把稳定和扩大就业作为经济运行合理区间的下限,将城镇新增就业、调查失业率作为宏观调控重要指标,纳入国民经济和社会发展规划及年度计划。发展吸纳就业能力强的产业。发挥小微企业就业主渠道作用。

年内出台工商营业执照、组织机构代

码证、税务登记证“三证合一”改革意见,实现“一照一码”,推动“一址多照”、集群注册等住所登记改革。

培育创业创新公共平台,加快发展众创空间,鼓励提供适当补贴和成本较低的场所。将小额担保贷款调整为创业担保贷款,最高额度统一调整为10万元,个人贷款在贷款基准利率基础上上浮3个百分点以内的部分由财政贴息。加大减税降费力度,将企业吸纳就业税收优惠的人员范围由失业一年以上调整为失业半年以上,推广职工教育经费税前扣除等试点政策。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807
 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com

中国人寿赶赴地震灾区提供协助

4月25日14时11分在尼泊尔发生8.1级地震,震源深度20千米,最大余震达到7.1级地震。4月25日17时17分,西藏自治区日喀则地区定日县(北纬28.4度,东经87.3度)发生5.9级地震,震源深度20千米。

中国人寿第一时间成立灾情应急工作小组奔赴灾区,积极了解受灾情况,提前部署本次地震涉及的理赔事宜,截至目前,该公司未发现客户、员工、营销员受灾情况,后续将继续加强与各方面的联系,深入了解受灾情况,做好客户

受灾情况的查勘理赔工作。该公司制定了八项服务举措:24小时报案服务、提供预付赔款服务、授权现场理赔审核、取消定点医院限制、延长保险责任期间、取消伤残观察期、简化身故证明资料以及承担国外医疗费用赔付责任。

中国人寿呼吁全行业积极、全面做好本次事故理赔服务。中国人寿郑重承诺,将充分利用在西藏地区服务网点齐全的独有优势,为大陆、港澳台所有保险公司提供协助,共同做好理赔服务,彰显保险真谛。
邹传科